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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO Onsdag den 29. november 2023 

TIDSPUNKT 17.00-18.30 

STED Multihuset Østerlars 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, 
Rasmus Sprotte, Morten Warming, Jeppe Munk Rebsdorf, Sofie 
Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Lars, Nikolaj, Kasper (forsinket) 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 
Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

Referat: Godkendt. 

2) Nyt fra 
- Formanden 

o EP-valg på Bornholm 

Referat: AG har deltaget i møde, der er afholdt møde af Europe Direct, der 
står for at etablere kampagneaktiviteter og debatter op til EP-valget. 
Foreløbig plan er vedhæftet dette referat. 

- Partikontoret 
o Indkaldelse til landsmøde den 9.-10. marts 2024 

Referat: Landskontoret skal have meddelelse om valg af 
landsledelsesmedlem inden den 24. februar. 

o Medlemskampagne 
Referat: VI slå lige lidt på tromme på de sociale medier, nu hvor der er 
gratis medlemskab året ud. 

o Vintertræf og Kommunalpolitisk Landsmøde 27.-28. januar 2024 
- Regionen 

Referat: Intet nyt. 
- Landsledelsen 

Referat: Intet nyt. 
- Øvrigt 

3) 1. maj 
Formandskabet har holdt møde med Ø, og anser det absolut for relevant at 
arbejde videre med en fælles, rød 1. maj. Der er etableret en løs skitse, som 
præsenteres for bestyrelsen. 
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Referat: KJ og AG har holdt møde med Ø, og vi er enige om at arbejde videre med 
en koncept for en fælles, rød 1. maj for Ø og SF. Vi inviterer Alternativet med, men 
ikke A. 

Der er ikke drøftet tema/slogan, men vores ønske er, at det bliver noget, der peger 
på udfordringerne for velfærden. 

På mødet med Ø nåede vi frem til at kigge efter lokationer i Rønne, men 
bestyrelsen ønsker, at vi genovervejelser, om det eventuelt kan være i Nexø; 
eventuelt cirkuspladsen eller Møbelfabrikken. Ellers er Nordskovens Camping eller 
Campus også et bud. 

Overvejelser om et seriøst Musiknavn. 

På mødet med Ø besluttede vi at lægge vores arrangement inden FHs. Nok ved 12-
tiden. 

4) Kampagne: Velfærd eller skattelettelser? 
Rasmus har modtaget materialerne, og på sidste bestyrelsesmøde aftalte vi, at gå 
på torvet i Rønne den 8. december og Nexø om lørdagen den 9. december. Vi 
aftalte på sidste bestyrelsesmøde også en morgenaktion foran Campus – også den 
8. december måske? 

Endelig plan og koncept for aktiviteterne: Skal der være gløgg/æbleskiver/andet, 
hvem deltager og hvem står for hvad? 

Referat: Vi gennemfører følgende aktiviteter: 

Fredag den 8. december: Campus fra 7.30 til 8.15 (MW, RS & AG deltager), fra kl. 
15.00 er vi på Store Torv i Rønne – nok frem til 17 (RS & AG deltager). 

Lørdag den 9. november: Ved skippertorvet i Nexø 10-12 – måske bagefter ved 
Møbelfabrikken (RS & AG deltager – måske JMR).  

Alle andre er meget velkomne – vi sender en besked ud til alle medlemmer. 

Ingen uddeling af madvarer. 

5) KV25 
Beslutning om opstillingsprocedure og -proces, sådan at den kan udsendes til 
medlemmerne. 

Møde til hvervning af kandidater 

Bilag fremsendes inden mødet. 

Referat: Beslutningspapir til medlemsmødet gennemgået, drøftet, korrigeret og 
vedtaget. Vedhæftet her som bilag. 

AG tjekker med partikontoret, at vi har styr på alle detaljer. 

6) Generalforsamling 2024 
Der skal planlægges dato for generalforsamling til februar, så den kan meldes ud. 
Forslag: Tirsdag den 20. februar. 

Referat: Besluttet, at generalforsamlingen afholdes tirsdag den 20. februar. 
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7) SoMe 

Rasmus har gang i en række initiativer. Præsentation og drøftelse – herunder 
økonomi. 

Referat: Ingen penge endnu. Men når EP-valget kører, så laver vi noget støj. 

8) Folkemødet 
Ideer? 

Referat: Udskudt. 

9) Eventuelt 
Rasmus arbejder for at få pinger til øen i forbindelse med EP-valgkampen. 

Mogens’ 40 års-jubilæum i partiet blev markeret. 


